

Predmet: Mitrović Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006

Glavni pretres: 6.02.2007.

Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava

Saslušanje svedoka Milana Đuričića

Svedok je bio načelnik Odeljenja policije u SUP-u Prizren. U okviru SUP-a Prizren bilo je više OUP-a, među kojima i OUP Suva Reka/Suharekë. Praksa u SUP-u Prizren je bila da su se svakog jutra održavali sastanci kolegijuma u kojima su učestvovali načelnici svih organizacionih jedinica i komandant 37 odreda PJP, Radoslav Mitrović, a kada je on bio sprečen kolegijumu je prisustvovao njegov zamenik. Svi organi unutrašnjih poslova na Koosvu su neposredno pre početka NATO bombardovanja dobili uputstvo od ministra unutrašnjih poslova o izmeštanju ljudstva, tehnike i evidencije.

Prva bomba u Prizrenu pala je 24.03.1999. i pogodila je kasarnu Vojske Jugoslavije, u kojoj je bio izmešten deo SUP-a. Pogoden je objekat kasarne u kome su bili smešteni pripadnici SUP-a Prizren i PJP iz Srbije. Svedok je lično bio na licu mesta i zatekao je povredene, ruševine a i požar. Bez obzira što je bio vojni objekat, organi kriminalističke policije su obavili uviđaj, ali sutradan a ne te večeri.

Svedok je siguran da je komandant bio obavešten o bombardovanju kasarne i pogibiji i ranjavanju policajaca ali ne zna ko ga je obavestio. On misli da je optuženi Mitrović izašao na lice mesta ali ne zna kada. Svedok je često viđao optuženog Mitrovića ali ne može da kaže da ga je video ispred kasarne, nakon što je svedok došao. Svedok se ne seća da je bio na nekom sastanku starešina u vezi sa bombardovanjem kasarne.

Predočavanje odbrane optuženog Mitrovića

Predsednica Veća je predočila svedoku da je optuženi Mitrović u svojoj odbrani rekao da je preko radio stanice direktno razgovarao sa Milošem Vukobratom, zamenikom načelnika SUP-a Prizren i Mikijem Đuričićem, načelnikom policije iz Prizrena i da im je rekao da je pogoden objekat policije u krugu kasarne.

Na to predočavanje svedok je rekao da se ne seća ko mu je javio za bombardovanje kasarne ali ne isključuje mogućnost da je to bio optuženi Mitrović.

Na pitanje predsednice Veća da li je bilo baš tako kako kaže optuženi Mitrović, svedok je na to odgovorio: "Najverovatnije. Neko nas je obavestio. Neko nam je javio. Ja se nisam setio da je Mitrović zvao a moguće je".

Svedok je na pitanje predsednice Veća kako je moguće da se ne seća da je vodio razgovor sa Mitrovićem, svedok je odgovorio: "Pa moguće je, zašto ne".

Na sledeće pitanje predsednice Veća da li je uopšte tih dana pozvao optuženog Mitrovića da dođe u Prizren, svedok je odgovorio: "Ne znam zašto, ne sećam se, zašto bih ga pozvao".

Za stradanje porodica Berisha svedok je čuo kada je na televiziji čuo svedočenje jedne žene iz Suve Reke/Suharekë na suđenju Slobodanu Miloševiću.

Svedok je bio kategoričan u odgovoru na pitanje punomoćnika da li je po povredene došao vojni helikopter da ih prebaci u Beograd, svedok je nekoliko puta ponovio da nikakav vojni helikopter nije došao po povredene.